

新中国成立 65 周年 特别报道

新建江北中学今秋迎来首批新生

该校二期工程小学部有望明年动工

□ 记者 成良田 通讯员 张文明

今秋,位于大庆北路的江北中学正式投入使用,原来的三江中学停止招生。目前,首批250名初一新生已在这个崭新的校园学习。



记者采访江北中学副校长徐友康。记者 唐严 摄

新建成的江北中学地处大庆北路地块,东鹰花园的右边,占地面积2.47万平方米,建筑面积2.5万平方米,总投资3.9亿元。

昨天上午,在校长王立嘉的带领下,记者参观了这所学校。据他介绍,该校教室采用的是多媒体网络教学系统,挂在墙上的是“电脑一体机”,只有盒子那么小,但相比投影仪,还多了录像、监控等很多实用功能。“只要按下开关,就可以把课录下来,成为微课视频。如果教室拿来当考场,还可以用来做监控设备。”

记者看到,在教室的后面和一侧,还设置了半米宽的储物柜。王立嘉说,这是给学生用来放学习或生活用品的,“以后书包不用装这么多东西了。”

5间美术教室、3间音乐教室、5间计算机教室……说起新学校,副校长徐友康也是如数家珍。“老校区的实验室一共也就2间,新校区的理化生实验室就有8间了。”

家门口建起新学校,自然引起了附近居民的关注。昨日记者刚走到校门口,就被门卫拉住,问记者是否来咨询学校招生情况。原来,江北中学投入使用后,已有不少人来咨询过学校有关招生的信息。

王立嘉介绍,按规划,该校将建成九年一贯制学校。刚投入使用的江北中学是一期工程,目前已有34个班,二期工程力争明年动工,将建设20班规模的小学部、行政楼、操场和图书馆等,预计建成要两三年时间。

高新区和东部新城将新建两所特色高中

“家门口有所好学校”是大家的共同愿望。记者了解到,近年来,市委、市政府加大了教育财政投入,着力推进教育均衡优质发展,提高办学条件。2011年至2013年,我市财政性教育经费投入分别为143亿元、164亿元、179亿元。

宁波市教育局表示,2014年至2016年,宁波教育以重点项目的建设为引领,总投入111.1亿元,其中市本级财政性教育经费30.4亿元,大力推进全市经济社会转型发展三年行动计划中15项教育重点项目建设。

据了解,我市计划在高新区和东部新城新建宁波国家高新区万里学校、东部新城高中项目两所高质量的特色高中。其中宁波国家高新区万里学校总投资2.5亿元,地上建筑面积4.6万平方米,规模36班高中,建成后是高新区第一所公立的普通高级中学。东部新城高中项目由效实中学承办,总投资4.4亿元,总建筑面积5.5万平方米,规模42班高中。

另外,我市还将推动教育与产业协同创新,创建国家级职业教育与产业协同创新试验区,建成南高教园区大学科技创新创业园、北高教集聚区新材料科技城和杭州湾新区教育与产业协同创新园区等三大教育与产业协同创新园。我市还将重点建设中英时尚设计学院、中德汽车学院等一批中外合作二级学院,建设宁波TAFE学院(杭州湾)。

第二技师学院、甬江职高等重点项目也将改扩建。今年我市还会启动新一轮学前教育三年行动计划,将新、改、扩建标准化幼儿园200所,省等级幼儿园招生覆盖率超过92%。

好 智慧
耀 健康

海尔明星家电 智慧城市行

海尔智慧城市行传播智慧科技为您带来的美好生活体验

10月1日-3日海尔
整套智慧家电携手智慧家
庭体验车带着80后的心声
开进宁波鄞州万达广场

智慧家电围绕身边
传播“聪明”的生活理念

据了解,自2014年5月海尔推出了“智慧科技·活出新鲜——2014海尔智慧生活体验之旅”全国巡展车巡展活动后,在北京、天津等各大城市得到广大百姓的一致好评,在感受海尔带来的大型体验展的魅力之余,也享受到了海尔智慧科技为用户带来的美好生活体验。为了给宁波的百姓感受海尔智慧家电的魅力,创造更多的福利,海尔再次“出击”,10月1日-3日海尔整套智慧家电携手智慧家庭体验车带着80后的心声走进宁波鄞州万达广场,让宁波用户享受大型户外体验展的魅力,也带来了多重购机钜惠。

作为家电界的领军代表,海尔智慧家电经过多年的发展,通过硬件与软件融合,制造与运营、服务融合实现转型升级等领域成效斐然。近期的“海尔智慧生活体验之旅”全国各地的巡展展出了天樽空调、甲醛检测仪、智慧烤箱、高温煮洗碗机、电视和家庭影院等产品,涵盖了家庭日常生活的方方面面,旨在让人们



零距离体验智慧生活,同时收集用户需求。据悉,海尔家电在“人感互动”、“光感调节”、“自感变频”等技术受到热烈追捧。

新老产品齐上阵
多版块互动精彩呈现

本次活动将持续3天,活动期间海尔智慧家电狂抢时间有限,先到先得。市民到现场将可体验海尔博观800冰箱区、免清洗洗衣机组、天樽空调区等明星产品。

现场还有精彩表演及产品互动环节,如在智慧冰箱展示区可以见识到“星厨争霸”以及海尔智能空调“海尔天樽”带来的惊艳服务;到“衣”智慧家电展区体验健康洗衣;此外还为游戏迷们设置了体感游戏专区,现场感受海尔液晶电视自带防疲劳时间设置。现场的朋友不但

可以亲身体验智慧家电的“免清洗”技术,也可亲自感受DIY美食,还可以在“玩”智慧家电展区一起参与游戏互动,开心乐翻全场。

关注微信签到送礼品
海尔静待您的参与

据悉,市民朋友来到活动现场,不购买家电同样可以参与现场活动,来现场扫二维码,关注“海尔宁波”官方微信,即可到活动现场签到区领取小礼品一份。成功注册海尔会员,更获微信刮刮卡一张,即有机会赢取海尔电饭煲、精美限量版T恤或海尔特别定制的雨伞等精美礼品一份。

当智慧城市行遇见智慧生活体验之旅,有房有车有家电,优惠你懂的!

海尔活动链接:

活动时间:10月1日-3日
活动地点:鄞州万达广场3号门
活动期间,凡到活动现场参与活动的用户可获得以下四重惊喜:

惊喜1:现场扫描关注“海尔宁波”微信,并成功注册海尔会员,回复“刮刮卡”,即有机会赢取精美礼品一份。

惊喜2:关注海尔宁波微博参与微博互动活动,发布现场照片并转发指定微博,即有机会赢取电饭煲。

惊喜3:报名参与现场互动体验,即送精美礼品;报名论坛活动,现场体验“星厨争霸”。

惊喜4:现场购买还有促销好礼,更多优惠享不停,海尔好礼搬回家,更有机会现场免费抽大奖。更多详情,敬请关注“海尔宁波”微信。